KYIIPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA

I'" AIATQNIZMOZX EIIIAOI'HX AYKEIOY

«Buxieionoy

Hpepopnvia: 24/03/2018 Qpa g&étaong: 10:00-14:30

OAHI'IEX:
1. Noa Aboete 6ha o OEpOTA AITIOAOYMDVTOS TANPOC TIG OTOVTCEL COG.
2. No ypaoeete pe umie | powpo pehavi. (Ta oynuoto eritpémeton pe LoAvr)
3. Agv gmrpémetan n xpnon dopbwtikov vypov (Tipp-ex).
4, Agv emtpémetol n (PNON VIOLOYIOTIKAG UIYXAVAG.

IIPOTEINOMENEXY AYYEIY

Llpéfinua 1: Na Bpeite 6AOVG TOVG AKEPAIOVG 7L = 2 Y10l TOVG 0100V 0 aptpoG 11111y
(0 ap1Buog pe Bdon to n) eivan téAe10 TETPAYW®VO.

Avon:
[Ipopavmg o apBudg
A=11111, = n*+n®+n?+n+1
[Mapatnpodpe TOpa OTL
n*=m*)?< n*+n¥+n?+n+1< n*+2n+n?=(n?+n)?
Kotd cvvéneia o apBpog pog Ba mpémet va etvon tg Lopoeng
A = (n? +k)? yuakdmolov axépaio k, dov
1<k<n—-1<n
XpNoonotmvtag To Oedpnio ToL VITOAOITOL Y1 TIC SVO HOPPES TOL A, Kol Le SLopETY TO
n? , éyovpe o1t
n*+n¥+n?+n+1=m*+n+1n’+(n+1)
Ko
(n? + k)? = (n? + 2k)n? + k?
Koatd cvvénela mpokvmtovv o1 oyEcelg
(m®+n+1)=(%+2k)
Ko
(n+1) =Kk
Onodte
k? =2k, frork=2kain=2k—-1=3
[Ipdypatt emainBevovpe ot
11111, = 121, = 112

Hpéfinua 2: Aiveron tpanélto ABI'A pe AA || BI' xoun £A = 120°.
Av E 10 péoov g mievpdc AB ko 04, 0, Ta TEPIKEVTPA TOV TPLYDVOV
AAEA, ABET avtictotya, va omodgiete 6t to euPaddv tov tpomeliov givar
eEamiacto Tov eufadod Tov tprydvov 40, EO0,.

Avon:
Eneon 04, 0, eivan ta mepikevipa tov tprydveov AAEA, ABET avtictotya Oa éxovue



2AEO0,; = £LEAO,
Emopévag, O.E
440, .
2 n

2(2AE0,) = 180° — LAO,E 1 £AE0, = 90° —

LAEO, =90° — 2AAE (1)
Ovpoua,

¢BE0, =90° — £BE  (2)
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Emopévmg and tig (1), (2) Oa £xovue
20.E0, = 180° — (90° — LAAE) — (90° — 4Bl'E) = £AAE + £4BIl'E = £AET (3)
Amo tov vopo tov nuitovev ota tptyove AAEA, ABET moipvoopue
AE  EOmuA , AE EO,
El ~ EO,nuB ) EI _ EO,
Amd Vv tedevtaio wodtTa Ko Vv (3) ovumepaivoops 0tL T Tpiyova A0, EO, ko AAET
elvar dpowo. Apa

(01E02)_(01E)2_( 0,E )2_ 1 11 .
(AEr) ~ \AE) ~ \20,Enud) — 4nu?2120° \/52_3 )
(%)
Opag,
1 Urp 1 U 1
(AEF)=(ABFA)—(AEA)—(BEF)=(ABFA)—EAA-T—EBF-T=E(ABFA)

Emopévoc n (4) Loym ¢ tedevtaiog 100TNTOC YiveTot

1 11 1
(01E0,) = 5 (AET) =55 (ABI'4) = =(ABI4).

Hpofinua 3: Av a, B,y sivor Oetikol Tpaypatikoi apdpot, va Bpeite OAeg TG TP1adEG
(a, B,y) yw. t1g omoieg N TapdoTocn
o a+3y 4 43 8y
T a+28+y a+fB+2y a+pf+3y
TAlPVEL TNV EAGYLOTN TIUN TNC.

Avon:
O¢tovpe



x=a+20+y

y=a+pf+2y

z=a+f+3y
Tote maipvoope

z=y=y (1) ka x—y=B-y
Apoa, x—y=f—-z+y N B=x+z-2y (2). Eniong and mv tpitn &&icowon 6o
Exovpue
a+3y=z—-F=z—x—z4+2y=2y—x (3).

Enopévmg n mapdotaon petacynuotiletor og €ENG

_a+3y N 4 8y _2y—x+4(x+z—2y) 8(z—y)
T a+2f+y a+B+2y a+B+3y x y VA
2y 4x 4z 8y
= 17+ (Z+ D)+ (42
Xy y z

KOl {PNCLULOTOIOVTAG TNV ovicotnTo AptBuntikov-TI'eopetpucod péoov Ba £yovpe

2y 4x 4z 8
K2—17+2j—y-—+\/—-—y=—17+12x/§
X y y Z

Emopévag
Kpin = =17 + 1242
Kot TV gEAdot T B v £xovpe otav

2y 4x

T 2 _ 9.2 —

Xy @yz—sz:y—x\/Eﬁ{yzx\/E
g=8_y z° =2y z=yV2 zZ=2x
y z

Apa,
a+p+2y= (a+2ﬁ+y)\/§=>{a+ﬁ+2y=(a+2ﬁ+y)\/§
a+pB+3y=2(a+28+y) y=a+3p
{ﬁ = a(1+2)
)
y = a(4 + 3\/5)
Yuvenmg ot {nrodueveg Tpldoeg stvat

(a,B,y) = (a, a(l + \/E), a(4 + 3\/5) ), a € (0, +).

Ipopinua 4: Eoto A ={1,2,3, ..., 2v — 1), 2v} éva ohvoro 2V dadoyikdv OTIKOV
akepaiov kot P = {aq, ay, a3, ..., Az _1, Az } pio petdbeon tov otoryeiov
tov A.
(0) Na amodei&ete 6Tt
4

v
Z azi_lazi SZ(ZL - 1)21,
i=1

i=1
(B) Noa Ppeite 10 peyoardtepo Oetikd oképolo m €161 MGTE TO M X m
TETPAYOVO Vo Umopel va yoplotel o 7 ophoydvia mov avd dVo va unyv £xovv
KOWd e0mTEPIKO ONUEID KO TO. UNKT Kol AT TOLG Vo oynuatilovv v
oxorovdio: 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13, 14.

Avon:
(o) ®a to amodeifovpe emaywyIKA .



lNov =11 v =2 oydel kat ivar 0KoAo vo. T0 EAEYEOVIE.
YnoBétovpe 0TL loyvEL YoV, SNAAOT EXOVUE
A1a; + aza, + -+ Ayy_105, <1-2+3-44+ -+ 2v—-1)2v (1)
kot Oa o amodeitovpe kar yuo v + 1.
Alokpivovpe 000 TEPMTOOELG:
> Av 10 2Q(v+1) — 1)(2(1/ + 1)) = Qv+ 1)(2v+2) seivor évag omd TOVG OPOVC TOL
afpoiocpatog tOTE UmOpoLUE Vo Pdlovpe ovtév otn Béom Tov TEAELTOiOL OpOL KO
epapudlovrag v (1) Ba éxovue
a10; + Az0a4 + 0+ Azy—103y + Azy1102y42
=0, +aza, + -+ ay,_1a, + (2v+1)(2v + 2)
<1:2+4+34+-+Q2v-1D2v+2v+1)2v+2)
OV Etval avTd oL BEXOLE.
> Ymobétoopue ot ov (2v+1),(2v+2) eivor mopdyovieg SOQOPETIKOV  OpmV  TOV
afpoiouatog. Tote, pmopovpe va aAAAEOLLE TOVEC OPOVE ETGL DOTE
Apy—q = 2v+1 xotl apypq =2v+2
Edv mpoorabficovpe va aArldEovpe to
v+ Day, + 2v +2)ay, o
o€,
AzyQoyiz +2v+1 )22v+2)
TOTE, APOV Ay, KOl QAyy 4o EIVOL TO TOAD 2V, Ba £xovpe
[(2v +2) = az][(2v + 1) — azy42] > 0
Kot kévovtog Tig Tpdéelc Oa Exovpe
Aryoyiz ¥ 2v+1)2v+2) > 2v+ Day, + 2v + 2)ayys
= Qzy-10zy T A2y 4102y42-
Kol TPOGOETOVTOG @Ay + 30y + +++ + Ay _305,_5 O €xovpe
@10; + aza4 + -+ Azy_303y—2 T Agy—_102y T Aoy 4102y42
<1:24344+--+Qv-1D2v+2v+1)(2v+2)
EMOUEVMG 1OYVEL 1] AVIGOTTTA.

(B) T to mpdPAnpa pog amd v Tponyovpevn avicotnta Oa Exovpe
m*<1:2+3-4+--+13-14 = 504.

Tote, m < 22. Iapaxdto deiyvovpe éva 22 X 22 tetpdyovo mov umopet va dtonpedel pe

avTo TOV TPOTO.
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